

36个节目，那是相当“世界风情”！

河洛文化旅游节其他各项活动的筹备工作也在按计划进行



1. 法国卡迷卡兹街舞	10人	19. 非洲原生态土风舞	14人
2. 摩纳哥欢乐城市小丑表演	17人	20. 法国红磨坊歌舞	16人
3. 台湾沈宜璇中东肚皮舞	12人	21. 西班牙斗牛舞	18人
4. 芬兰《巴拉东方舞蹈》	40人	22. 苏格兰风笛军鼓队	12人
5. 金色孟加拉舞蹈	23人	23. 韩国韩国麻长鼓队	40人
6. 白俄罗斯民族舞蹈《旋舞》	34人	24. 韩国跆拳道表演	70人
7. 意大利《塔兰泰拉舞》	10人	25. 日本舞蹈《缘木流民间舞蹈》	25人
8. 俄罗斯舞蹈《通道》	16人	26. 舞蹈《黄土地上的花鼓人》	45人
9. 俄罗斯舞蹈《陶醉之夜》	19人	27. 舞蹈《梦幻天池》	36人
10. 俄罗斯舞蹈《呱呱叫的小鸭子》	34人	28. 京纽闹鞭	49人
11. 俄罗斯舞蹈《茉莉花》	32人	29. 《太平鼓》	53人
12. 俄罗斯舞蹈《卡德里尔舞》	20人	30. 舞蹈《草原儿女》	33人
13. 韩国舞蹈《竹花》	30人	31. 风情京剧舞蹈《唱脸谱》	45人
14. 韩国现代舞《霜银华》	32人	32. 登封市《少林武术》	40人
15. 韩国舞蹈《阿里郎》	8人	33. 俄罗斯舞蹈《套娃》	30人
16. 俄罗斯民族舞蹈《瓦连卡》	96人	34. 俄罗斯舞蹈《雪球花》	30人
17. 踢踏舞	8人	35. 俄罗斯舞蹈《卡特里》	30人
18. 巴西桑巴狂欢嘉年华	30人	36. 俄罗斯经典民族舞组舞	30人

注：各节目时长在1分26秒至2分；节目如有变动，以当日演出为准。

□记者 威帅华

本报讯 记者昨日从市旅游局获悉，目前，参加本届河洛文化旅游节世界风情巡演的表演团队已经确定，其他各项活动的筹备工作正在按计划进行。

目前，市旅游局已确定来自15个国家和地区的表演团队将参加本届河洛文化旅游节世界风情巡演，各团队将表演36个节目。目前，各表演团队的接待旅行社、酒店及车辆已经确定。

本届旅行商采购大会的旅行商邀请工作已近尾声，目前市旅游局正在与市内各旅行社、景区（点）核对邀请名单，旅游产品推介会的各个项目安排正在确定。河南省第二届旅游商品交易会暨旅游商品设计大赛的展场内部及外部装饰、气氛营造方案

已制作完成。

龙门管委会正就央视来洛编导组所提出的问题与洛阳市体育局等有关方面进行协商，落实解决央视编导组在洛所提相关问题。龙门管委会将于本周派出赴京文联组，与央视方面开展进一步磋商，商谈晚会具体节目采编、创作等工作。

河洛金秋上戈苹果节精品果园正在建设中，有关部门对上戈镇所有果园进行了隐患排查，果园参观线路安排、道路整修、门头整改等工作都在进行中。常袋红提葡萄采摘节主办场地环境正在进行优化。

此外，本届河洛文化旅游节其他各项活动的准备工作也在按计划进行。



送“蟹都汇”礼券 品位之选

中秋节，毫无疑问要品尝月饼。然而，提起每年都要给亲朋好友送月饼，张先生心里还真有点烦。

张先生是一家企业的办公室主任，公关工作由他负责。他说，过去每年给客户送礼品都要考虑与中秋节的主题相贴切，而送月饼则是再常见不过了，但随着近年来月饼包装的不断变化，价格也随之上涨。去年中秋节前，他给客户订购了一批每盒价值400元的月饼，谁曾想，在中秋节过后的第二天，所购月饼的价格便一落千丈，让他感觉太没有面子了。

眼下，今年中秋已经临近，张先生感觉有点不知所措，如何让客户和亲朋好友感到中秋礼品更具特色？如何让客户在很多的中秋礼品中对自己送的那份印象深刻？前段时间，他无意间听朋友说到“蟹都汇”阳澄湖大闸蟹的好

处，并且即将上市，便决定今年就选择它。

众所周知，大闸蟹肉质鲜嫩，且营养价值高，其中还含有人体所需的谷氨酸、脯氨酸、精氨酸等，尤其对骨质疏松的老年人能起到补充钙质的作用。

如今，节日送“蟹都汇”大闸蟹，已经成为了一种时尚。送上一份印刷精美的“蟹都汇”礼券，看上去很有品位，更是一种拿得出手的佳品。

据笔者了解，目前“蟹都汇”的礼券有1000元、600元、380元不等，可以满足不同人群的需求，而最重要的是，“蟹都汇”礼券并不只是适合在中秋节才送的礼品，在我国南方，已成为生辰送寿蟹、重阳赠长辈的上等礼品。

一票在手，品蟹无忧！（惠文）

团购热线：62209326

地址：西工区芳林南路加油站南20米

改造一个旱厕，可获国家补贴四百元

年底前，8县（区）万余农户将用上无害卫生厕所

□见习记者 李东慧

本报讯 今年，我市将农村改厕工作确定为50件惠民实事之一，纳入政府目标管理。昨日，记者从市爱卫办获悉，我市日前又争取到中央补助地方农村改厕项目资金424.84万元，10621个农户将在今年年底前用上无害卫生厕所。

据介绍，今年获批的改厕项目涉及洛宁、伊川、孟津、新安、宜阳、洛龙、老城、涧西等8个县（区），共有22个乡镇74个行政村的万余户农民受益。农民进行旱厕改造，自己不用掏多少钱就可以跟城里人一样用上卫生厕所：国家对每户补贴400元，市、县等各级政府也有补贴。

市爱卫办业务督导科科长王平杰介绍，无害卫生厕所是指有墙、有顶，厕坑及贮粪池无渗漏，厕室清洁、无蝇蛆，基本无臭，贮粪池密闭，粪便及时清除并进行无害化处理的厕所。村民使用这样的厕所，能有效预防肠道传染病和寄生虫病的发生。同时，无害卫生厕所能对粪便进行发酵，可增加农村肥源，增强土壤肥力。

近年来，我市爱卫办全力做好农村无害化改厕工作，使全市农村改厕工作得到较好开展，并连续获得中央补助农村改厕项目资金。2009年，我市争取到中央改厕项目13000户，补贴资金520万元，目前基本已改造完毕，即将迎接省里验收。

闲来无事爱劳动 洛浦湿地开菜园

市河渠管理处：此举破坏湿地环境，大家还是歇歇吧

□见习记者 姜春晖 记者 李卫超 文/图

昨日上午，家住高新区的张先生致电本报反映：近日，部分市民在瀛洲桥附近的人工岛上开荒种菜，破坏了洛浦湿地公园的环境。

昨日9时，记者从瀛洲大桥上远眺，发现大桥东侧小岛上果然有一块块田地，地里的芝麻等农作物即将成熟。桥西侧的岛上，有七八个“农民”正在“菜园子”里劳作（如图）——走近看，园子里有葱、蒜、生菜等各种蔬菜作物。

据了解，这些“农民”大多是家在附近的退休职工。“我们开一块地难着哩！”一个正在地里忙碌的人说，他身体不太好，“主要是想体验一下种地的感觉，顺便锻炼一下身体”。

市河渠管理处法制科科长刘玉堂介绍，湿地在蓄水、补给地下水和维持区域生态平衡中发挥着重要作用，是蓄水防洪的天然“海绵”。刘玉堂表示，必须制止开荒种菜的行为；地表草皮遭破坏，会对附近的自然生态造成影响。

刘玉堂说，目前洛浦湿地公园尚处于施工建设阶段，管理、保护任务暂由施工方负责。

